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Αθήνα, Παρασκευή 19 Απριλίου 2019 
 
 

Κύριε Πρόεδρε, 
 
Με την επιστολή μου αυτή, επιθυμώ να συγχαρώ τόσο εσάς προσωπικά, όσο 
και τους κ.κ. Προέδρους των Διοικητικών Συμβουλίων των Συλλόγων σας, για 
τις εθελοντικές, αγόγγυστες, ανιδιοτελείς και ουσιαστικές προσπάθειες 
που κατέβαλλαν όλη αυτή την περίοδο για την Αθλητική Αναγνώριση των 
Συλλόγων τους. 
 

Όπως είναι γνωστό το άθλημά σας έχει ενταχθεί στην Ελληνική Φίλαθλη 
Ομοσπονδία Αντισφαίρισης (Ε.Φ.Ο.Α), ως ένα υπό καλλιέργεια Άθλημα, 
που δεν είναι άλλο από την Ξυλορακέτα - Beach-Racket ή όπως λέγεται 
Αντισφαίριση Ξυλορακέτας.  
 

Ύστερα από την ένταξη και αναγνώριση του Αθλήματός σας από την 
Ομοσπονδία και την Γενική Γραμματεία Αθλητισμού, επόμενος στόχος, για τα 
πρωτοβάθμια σωματεία σας που δημιουργήθηκαν σε όλη την επικράτεια και 
εντάχθηκαν στην Ένωσή σας με την ιδρυτική της Συνέλευση (7-12-2014), 
ήταν η αθλητική τους αναγνώρισή. 
  

Σε συνέχεια των συντονισμένων και ουσιαστικών προσπαθειών πολλών 
Συλλόγων Αντισφαίρισης Ξυλορακέτας της Ένωσή σας, υποβλήθηκαν 
σύμφωνα με το καταστατικό της ΕΦΟΑ, οι σχετικοί φάκελοι, στην Ελληνική 
Φίλαθλη Ομοσπονδία Αντισφαίρισης (Ε.Φ.Ο.Α) προκειμένου να τύχουν της 
αθλητικής αναγνώρισης και της εγγραφής τους στο Μητρώο Συλλόγων της, 
ώστε στη συνέχεια ο κάθε Σύλλογος, ανεξάρτητα, να μπορεί να λάβει και την 
αντίστοιχη Αθλητική Αναγνώριση από την Γενική Γραμματεία 
Αθλητισμού που απαιτείται.   
 

Πράγματι το Διοικητικό Συμβούλιο της Ελληνικής Φίλαθλης Ομοσπονδίας 
Αντισφαίρισης στην πρόσφατη συνεδρίασή του και ύστερα από σχετικές 
εισηγήσεις, τόσο του Προέδρου της κυρίου Σπύρου Ζαννιά, όσο και του 
υπογράφοντος εφόρου του Αθλήματος σας, ομόφωνα ενέκρινε την 
αναγνώριση οκτώ (8) Συλλόγων και συγκεκριμένα των Αθλητικών Ομίλων  
Αντισφαίρισης Ξυλορακέτας, Pasarella, Αίγινας, Αμαλιάδας, Καβάλας, 
Κυπαρισσίας, Λάρισας, Πόρτο Ράφτη και Σύρου, είναι εκείνοι οι 
Σύλλογοι σας, που έχουν την τιμή στο εξής, να είναι οι πρώτοι σας 
Σύλλογοι ενός νέου Αθλήματος που ξεκίνησε από την χώρα μας και να 
έχουν την Αθλητική Αναγνώριση, σε αυτό το νέο Άθλημα.  
  

Με Εκτίμηση, 
 

Κώστας Γιακουμής 
Ταμίας Ε.Φ.Ο.Α. & Υπεύθυνος Αθλήματος Ξυλορακέτας 


